近年来我国脱发人群呈直线上升趋势,平均6个人中就有 -位出现脱发的情况,而这其中20岁到40岁之间的人占据着 较大比例。

中泰证券分析师在研报中表示。"不美不活"。颜值 经济快速兴起,发型也成为影响整体颜值的一个关 键因素,一头浓密的头发可以使人年轻10岁。 不难推断,2.5亿脱发人群将催生庞大的消费 市场

综合央视财经、每日经济新闻报道





植发费用按一个

价格 平均3万元左右







2.5亿脱发人群将催生庞大消费市场 有植发店铺一个月销售额1400万元



## -次手术差不多3万元 某机构一个月5000台手术

根据卫健委发布的脱发人群调查显示,我国脱发的人群已 经超过2.5亿,也正因为有着这么庞大的基础,这几年我国的植 发行业呈现出井喷式的发展。

脱发后,不少人会选择植发。

据某互联网医美平台的数据显示,植发从年龄上看主要有 两个峰值:一是23-25岁,这部分主要是大学刚毕业、先天性发 量不足的人群;另一个是34-36岁,这部分主要是关注自身形 象且收入稳定人群。

在采访中记者也了解到,因为过去在很多公立医院,只有 皮肤科才能治疗脱发,很多人不认为脱发要去看医生,更不知 道该去哪个科室看脱发,但随着现在生活条件越来越好,人们 对自身形象也关注更多,愿意去花钱植发的人陡增,植发技术 正在催熟一个庞大的产业。

在北京的一家知名植发连锁机构,记者看到,这家门店占 地达到了2000平米,而据了解这样的一家店面,一个月的销售 额就能达到1400万元。

某植发机构总裁兼首席执行官张玉透露:"我们一个月大 概有5000台手术,如果按照现在30多个院部,平均一个院部每 天也就是在四五台手术。"

据了解,目前市场上的植发技术主要分为两种,而费用都 是按取一个毛囊单位来计算,一般一个毛囊单位的价格是10元 到20元不等,而一次植发的数量大概在3000毛囊单位左右,那 么市面上一次植发的价格差不多就是3万元左右。



### -股"一年净赚2亿元 "假发第

在A股,有两家上市公司药品 与治疗脱发有关。一家是振东制 药,其生产的米诺地尔搽剂专门用 于治疗男性型脱发和斑秃。另一家 则是康恩贝,其生产的非那雄胺片 有治疗脱发的功效。

如果不想吃药,或者觉得药物 效果不好,那又怎么办? A股还有 一家上市公司可以满足您的需求, 这就是生产假发的瑞贝卡。

瑞贝卡已在A股上市16年、业 绩非常稳定,自2010年营收跨入20 亿元关口后,最近十年都维持在这 一数字上下波动;净利润则长期在2 亿元上下徘徊。

尽管从瑞贝卡身上看不到多高

的业绩成长性,但实际上它做的这门假发生意还是有赚头。根 据瑞贝卡2018年年报显示,公司人发头套实现营业收入2.57 亿元,毛利率为42.68%;化纤发条实现营业收入8.4亿元,毛利 率为40.62%。

据瑞贝卡2018年年报披露,公司的最大销售市场在非洲, 其次是北美洲。看似不起眼的假发却畅销海外,实在不简单。

2018年,瑞贝卡在非洲、北美洲实现的营业收入分别达到 8.95亿元、4.51亿元,合计占收入比例的73%。

在国内,瑞贝卡的市场有扩大趋势。去年,瑞贝卡在国内 实现营业收入3.19亿元,同比增加19.62%,毛利率则达到了 60.98%

在券商分析师眼中,中国的假发市场的发展将迎来加速 期。中泰证券分析师在研报中表示,养发/植发行业均呈现爆发 式增长,目前市场规模均达100亿元左右,而同期假发市场规模 仅约45亿元。对假发接受度更高的70后、80后、90后正在陆 续步入40岁+这一假发核心客龄段,行业需求有望提速。

国务院提出20条措施提振消费

## 探索逐步放宽或取消汽车限购

据新华社电 日前,国务院办公厅印 发《关于加快发展流通促进商业消费的意 见》(以下简称《意见》)。

《意见》提出了20条稳定消费预期、提 振消费信心的政策措施。主要内容包括:

·是创新流通发展。实施包容审慎 监管,促进流通新业态新模式发展。推动 传统流涌企业创新转型升级,在城市规 划、基建配套、用地保障等方面给予支 持。改造提升商业步行街,对步行街基础 设施、信息平台建设等予以支持。

二是培育消费热点。释放汽车消费 潜力,探索推行逐步放宽或取消限购的具 体措施,支持购置新能源汽车,促进二手 车流通。支持绿色智能商品以旧换新。

三是深化"放管服"改革。加快连锁便 利店发展,探索优化食品经营许可条件,放 宽发行书报刊的审批要求,开展简化烟草、 乙类非处方药经营审批手续试点。

四是强化财税金融支持。降低流通 企业成本费用,推动工商用电同价、总分 机构汇总纳税政策进一步落实。

五是优化市场流通环境。强化消费 信用体系建设,严厉打击线上线下销售侵 权假冒商品、发布虚假广告等违法行为, 积极倡导企业实行无理由退货制度。

A股放量反弹,沪指站上2900点

# MSCI二次扩容 1600亿资金将至

经过前一交易日的调整之后 昨日 A 股 放量反弹。上证综指重返2900点整数位,与 深证成指同步录得逾1%的涨幅,中小板指数 涨幅超过2%。当日A股呈现量价齐升态 势,两市总量接近5600亿元。

### 个股普涨,各板块普遍飘红

截至收盘,沪指报290219占,涨135%, 成交额2310亿元;深成指报9443.18点,涨 1.86%,成交额3273亿元;创业板指报 1628.12点,涨1.71%,成交额1008亿元。

股指上行的同时,沪深两市个股普涨,告 跌品种总数不足400只。

盘面上,各板块普遍飘红。家用电器板 块领涨, 奥马电器、小熊电器涨停, 板块内个 股几乎全部上涨。

概念板块方面,光刻机、维生素、人造肉 概念股走强,涨幅居前。上一交易日表现亮 眼的黄金概念板块和种业板块涨幅居末。

### 北向资金尾盘蜂拥而入

昨日A股收盘后,全球最大的指数公司

明晨公司(MSCI)的二阶段扩容决定正式生 效。北向资金再现尾盘疯狂流入,全天合计 净流入112.71亿元,创下2018年12月3日 以来的最高单日净流入纪录。其中,沪股通 净流入71亿元,深股通净流入41.71亿元。

东方财富网数据显示,14时59分,北向 资金的净流入一度超过240亿元,随后回落 至逾110亿元。

8月24日,富时罗素宣布了扩容计划,并 公布了调人的个股名单。而全球第一的指数 公司MSCI明晟,也于今年8月初正式宣布 了A股扩容名单,并于北京时间昨日收盘后 正式生效。

近期, MSCI 明晟将实施第二轮扩容计 划,8月指数季度调整将增加8只A股,2只 香港上市中资股。大盘 A 股纳入因子将从 10%增加至15%。

本次 MSCI 明晟扩容完成后,预计将为 中国市场带来约220亿美元的海外增量资 金,约合1600亿元人民币,为投资者带来更 多机遇。

# 代"鞋王"富贵鸟折翼

前日宣布破产,并退市

-代"鞋王"富贵鸟宣告破产。8月26 日晚间,富贵鸟股份有限公司公告,公司8 月24日收到泉州中院公告及民事裁定书, 裁定驳回富贵鸟股份有限公司管理人关 于批准重整计划草案的申请,并终止富贵

鸟股份有限公司重整程序,宣告富贵鸟股 份有限公司破产。值得一提的是,富贵鸟 的上市地位同日上午9时起取消。最新的 公告显示,富贵鸟目前债务总额30.82亿 元,债权人349家。 21世纪